

«Ориентир на книжную выставку: организация выставочной работы в библиотеке, работающей с детьми». Под таким названием на базе Ильинского филиала Хотынецкой центральной библиотечной системы прошел зональный выездной обучающий семинар библиотечных работников.

Гости семинара

В его работе приняли участие специалисты областной детской библиотеки им. М. Пришвина, представители Орловского, Знаменского и Урицкого районов области. В своем приветственном слове к участникам семинара глава Ильинского сельского поселения Александр Козлов отметил значимость учреждения культуры на селе не только как досуговых центров, но и учреждений, в которых молодая читательская аудитория учится патриотизму, любви к Родине. Администрация поселения оказывает учреждениям культуры посильную помощь и поддержку. Много добрых слов Козлов высказал в адрес сотрудников клубов и библиотек, находящихся на территории посе-

ления: Л. Н. Нелодимовой, Е. Д. Козловой, И. Н. Востровой, А. П. Федотенковой, Л. В. Рачковой.

Начальник отдела культуры администрации района Е. А. Бобрикова также поприветствовала гостей и участников семинара и пожелала всем творческой плодотворной работы.

В рабочей части семинара главный библиотекарь областной детской библиотеки им. М. Пришвина Т. Н. Трунова рассказала о выставочной деятельности библиотек, работающих с детьми. Трунова проиллюстрировала свое выступление яркими слайдами красочно оформленных нестандартных выставок для детей.

Особый интерес у жителей вызывают электронные книжные выставки. Время не стоит

Семинар библиотечных работников

на месте, диктует новые формы работы. О них рассказала Е. А. Фомина, ведущий методист областной детской библиотеки. Много нового поведала она о библиотечной мере и профессии библиотекаря.

Призвание — библиотекарь

Немногие знают, что в свое время библиотекарями работали такие выдающиеся люди, как Иоганн Гете — величайший немецкий поэт, гуманист, ученый и мыслитель. В его подчинении была Веймарская библиотека. Великий польский поэт Адам Мицкевич с 1852 года и до конца жизни работал во французской национальной библиотеке. Философ, прозаик, литератор Владимир Сорокин был библиотекарем Российской государственной библиотеки. Также библиотекарями были

Иван Бунин, Иван Крылов, Яков Гримм, Михаил Пришвин, святая Кирилла (Солунский), Евфрасинья Полоцкая, Лобачевский.

Но времена меняются, и сейчас у многих людей сложился стереотип, что библиотекари — это «серые мышки» и неудачники. А между тем в библиотеках работают творческие, любящие свое дело люди, в основном женщины, готовые нести людям добро и знания. О них и их работе рассказала заместитель директора по работе с детьми А. В. Абрамова.

Участники семинара отметили оригинальность оформления книжных выставок, чистоту и уют, царящие в Ильинской библиотеке, завлечет которой А. П. Федотенкова. Ребята с удовольствием проводят здесь свой досуг. Много лет в библиотеке работает театр книги. Гостям и участникам семинара был по-

казан отрывок из произведения И. С. Тургенева «Бежин луг».

Итоги семинара подвела директор ЦБСО А. Андреева. Она отметила важность и значимость данного мероприятия, поблагодарила присутствующих за активную плодотворную работу. Затем гости совершили экскурсию по Ильинскому краеведческому музею и «коммунале земли котельницкой» — национальному парку «Орловское Полесье».

Л. ВАСИЛЬЕВА.

Библиотекари района выражают огромную благодарность главе района Е. Е. Никишину, его заместителю А. Н. Рыкову, начальнику отдела культуры Е. А. Бобриковой за оказанное содействие в проведении семинара, а также специалистам областной детской библиотеки за помощь в организации данного мероприятия.